

Corrigendum

In the article 'Poly-3-hydroxyalkanoate synthases from *Pseudomonas putida* U: substrate specificity and ultrastructural studies' (Arias *et al.*, 2008), it should have been mentioned that this study was supported by Spanish Ministerio de Educación y Ciencia (MEC) (Grant BIO2007-67304-C02-02).

We apologize for this error.

References

Arias, S., Sandoval, A., Arcos, M., Cañedo, L.M., Maestro, B., Sanz, J.M., *et al.* (2008) Poly-3-hydroxyalkanoate synthases from *Pseudomonas putida* U: substrate specificity and ultrastructural studies. *Microb Biotechnol* 1: 170–176.

*For correspondence. E-mail jm.luengo@unileon.es; Tel. (+34) 987 261273; Fax (+34) 987 261273.